

每人一万元!“两癌”救助送真情

本报讯(记者 孙鸿)近日,寿县妇联举办了2024年“中央专项彩票公益金”低收入妇女“两癌”救助资金发放仪式,为36名患病妇女送去了总计36万元的救助金。

此次救助资金发放是寿县妇联积极响应全国妇联低收入妇女“两癌”救助项目的重要举措。仪式上,寿县妇联相关负责人详细介绍了救助项目的背景、目的及资金发放流程,鼓励受助妇女保持乐观心态,积极面对生活,将社会各界的关爱转化为

战胜病魔的力量。

为确保救助工作扎实有效,寿县妇联还邀请了医疗专家为参会人员带来了女性健康知识讲座,不仅为救助对象提供了实用的健康指导,也为参会人员普及了必要的健康知识。

据统计,自项目实施以来,寿县妇联已累计为435名低收入妇女筹集并发放了435万元救助金,有效缓解了她们因病致贫、因病返贫的困境。这些救助金的发放不仅为患病妇女提供了经

济上的支持,更让她们感受到了党和政府的关怀。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

整治废品回收 营造宜居环境

本报讯(记者 柏雪)为规范废品回收站经营秩序,消除安全隐患,连日来,八公山区山王镇开展废品回收站安全隐患专项整治行动,对辖区废品回收站点全面排查,全力保障人民群众生命财产安全。

针对此次行动,该镇专门召开了部署会,明确工作目标、整改措施和责任部门。镇应急办牵头组织村(社区)对6家废品回收站开展持续一周的全面检查,重点检查回收站的经营资质、安全生产措施、周边环境等情况。检查中发现,部分回收站存在无证经营、废品未分类堆放、室内电气线路私搭乱建且接线未做穿管保护,以及违规回收瓶装液化气罐等隐患6处。检查组现场督促站点负责人限期整改,按照相关规定合法经营,严格落实消防安全措施,对回收废品分类分区堆放,定期清运,严防混乱堆放、长期堆积。同时,检查组还对各站点负责人开展安全警示教育,提高其安全责任意识。

此次专项行动进一步提高了废品回收从业人员的安全意识。下一步,该镇将继续加大对废品收购站的检查力度,强化常态巡查监管工作,推进整改问题“回头看”,为群众营造安全稳定、整洁宜居的生活环境。

检查老年食堂 守护“银发”健康

本报讯(记者 张明星)为了保障广大老年人“舌尖上的安全”,构建更加健康、安全的饮食环境,近日,谢家集区市场监督管理局开展了老年食堂食品安全专项检查行动。

行动中,执法人员深入辖区各家老年食堂,重点围绕原料采购、食品加工、环境卫生、从业人员健康证等方面展开检查。厨房设施是否清洗消毒、食品留样柜是否按规使用、食品原材料是否过期……执法人员每到一处,都对老年食堂进行认真检查,同时要求食堂管理者牢固树立安全第一的观念,加强对员工的培训,严格遵守食品安全法规。对于检查中发现的问题,执法人员要求立即整改,对于无法现场整改的则下发整改通知书,要求在規定期限内完成整改。

以练促防 筑起安全屏障



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)为进一步提升群众抵御火灾的能力,近日,田家庵区国庆街道金豪社区新时代文明实践站联合社区应急办在小区广场开展了消防宣传及演练活动。

现场,社区安全员向大家普及了火灾的预防、火灾发生时的应急措施、消防器材和逃生指示标识的使用和掌握等知识。在模拟演练环节,安全员详细讲解了灭火器的使用方法,着重强调“提、拔、握、压”四个步骤的口号,确保每位参与者牢记于心。大

家在工作人员的指导下,拿起灭火器体验了灭火过程。

与此同时,供电社区新时代文明实践站对辖区沿街商铺开展了消防安全隐患排查工作。社区工作人员和网格员重点查看商铺消防设施是否配备齐全、疏散通道是否畅通、日常管理制度是否健全等,尤其是餐饮店内的用火、用电、用气情况。最后,工作人员对商家进行了消防安全知识宣传,要求商户对存在安全隐患的地方现场整改,及时更换过期灭火器材。

舞动健康 乐享生活

为倡导全民健身理念,丰富群众精神文化生活,11月19日下午,由田家庵区史院乡新时代文明实践所主办的2024年田家庵区“邮政杯”广场舞大赛史院乡预选赛在红池广场举行。各支参赛队伍同台竞技,用舞蹈表达对祖国的深情厚意,展现了群众朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

本报记者 查嘉琪 摄影报道

